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Szám: 36197/2007. 

 
 

Tájékoztató 
a közoktatási intézmények vezetıinek 

 túlmunkája tárgyában lefolytatott vizsgálatról 
 
 

Tisztelt Közgyőlés! 
 

 
A Közgyőlés 17/2007.(II.13.) Öh. sz. határozata alapján az Oktatási, Kulturális és Sport 

Iroda vizsgálatot végzett a közoktatási intézmények magasabb vezetıi (igazgatói) és vezetıi 

(igazgatóhelyettesek, gyakorlatioktatás-vezetık, tagozatvezetık) rendszeres túlóráinak, tartós 

illetve alkalmi helyettesítéseinek, osztályfınöki, munkaközösség-vezetıi megbízásuk 

indokoltságának tárgyában.  

A vizsgálatot a 2006/2007. tanévre érvényes tantárgyfelosztások és az intézmények által 

szolgáltatott adatok alapján végezték el az iroda munkatársai.  

A vizsgálat 67 fı vezetıre illetve magasabb vezetıre terjedt ki. A vezetık heti rendszeres 

túlmunkája az általános iskolák körében 0 és 6 óra közé esett, átlagosan 1,6 óra/hét/vezetı. A 

középiskolák vezetıinek átlagos túlóraszáma 3,1 óra/hét/vezetı volt. A tanév közben 

bekövetkezett személyi változások miatt egy középiskolában (Bolyai János Gimnázium és 

Szakközépiskola) haladta meg lényegesen a vezetık túlóráinak száma az átlagosat. 

Vezetıi megbízatásuk mellett három fı látott el munkaközösség-vezetıi feladatkört is. 

Osztályfınöki megbízása 2 vezetınek volt. 

A vezetık alkalmi helyettesítéseinek nagysága nem számottevı. A kéthavi tanítási idıkeret 

bevezetése arra ösztönzi a pedagógusokat, hogy egy-két napos hiányzás esetén óracserével 

oldják meg a feladatokat. 

Betegség miatt két intézményben (Bóna Kovács Károly Általános Iskola és Diákotthon, 

illetve Dornyay Béla Általános Iskola) szükségszerő volt a hiányzó vezetı tartós 

helyettesítése. 

A 2007/2008. tanévre tervezett túlórák számából egyértelmően megállapítható, hogy az 

elızı tanévhez képest kevesebb lesz a vezetık heti rendszeres túlmunkája. 
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A vizsgálat eredményei azt mutatják, hogy indokolatlan mértékő túlmunkát a vezetık nem 

végeztek. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyőlést a tájékoztató tudomásul vételére. 

 

 

Salgótarján, 2007. augusztus 16. 
 

  
 
  Reszoly Gusztávné 
            irodavezetı 


